









## Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

## Colop Printer Q 43

Produkt-Datenblatt

zum Produkt





43mm x 43mm

## Produkt-Beschreibung

Selbstfärbender Taschenstempel Colop Printer Q 43 aus Kunststoff mit Gehäusefarben in verschiedenen Farben. Der Stempelfläche ist quadratisch. Das integrierte austauschbare Stempelkissen in verschiedenen Abdruckfarben fertigt Tausende saubere Abdrücke ohne Nachtränken.

## Ähnliche Artikel und Zubehör

Colop Printer Q 12
Colop Printer 15
Ersatzstempelkissen E/Q43 für Colop Printer Q 43
Textplatte für Colop Printer Q 43

Haben Sie Fragen? Schicken Sie uns eine E-Mail an stempelpool@fahrion-gmbh.de